
Mc-kollen 2021
Genomförd i februari 
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Mindre än 2 år 2–5 år 6–10 år Mer än 10 år Saknar körkort för mc

Hur länge har du 
haft mc-kort?
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1 2 3 Fler än 3

Hur många motorcyklar 
äger du idag?
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Vilken/vilka typer 
av mc äger du?
Välj ett eller flera alternativ



Vem eller vilka förutom du 
kör mc i ditt hushåll?
Välj ett eller flera alternativ
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Maka/make/sambo Barn Föräldrar Annan Endast jag kör motorcykel
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Till make/maka/sambo Till övriga familjemedlemmar Till kompisar Lånar aldrig ut den

Hur lånar du ut din mc?
Välj ett eller flera alternativ



Hur många månader per år 
använder du din mc?
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Ja, bara i Sverige Nej, bara utomlands Både i Sverige och utomlands

Kör du bara i Sverige?
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Mindre än 100 mil per år Mellan 100 och 500 mil per år Mellan 500 och 1 000 mil per år Mer än 1 000 mil per år

Hur långt kör du varje år?



Använder du din mc 
för att köra till ditt arbete?
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Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej, aldrig



Har du kört mer till arbetet 
2020 på grund av coronapandemin?
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Ja Nej Annat:
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Åkte du på semester 
med din mc 2020?



Vart åkte du på 
semester med mc 2020?
Berätta vart du åkte och vilket resmål som var bäst. Ange ett eller flera alternativ.
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I Sverige I övriga Norden I övriga världen



Vilka landskap besökte 
du med din mc under 2020?
Välj ett eller flera alternativ. 
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Ja, ofta Ja, ibland Ja, sällan Nej, aldrig

Använder du din 
mc för banåkning?



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Köpa ny mc Köpa begagnad mc Behålla nuvarande mc Sälja mc:n utan att köpa en annan mc

På ett års sikt, 
kommer du att:



Varför vill du byta mc?
Välj ett eller flera alternativ
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Varför vill du inte 
längre äga mc?
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Skulle du välja att köpa 
begagnad mc hos handlare eller privat?
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Vad värdesätter du 
vid köp hos handlare?
Välj ett eller flera alternativ
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Vilken skyddsutrustning 
använder du utöver hjälm?
Välj ett eller flera alternativ
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Hur gammal är din hjälm?
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Ny (yngre än 1 år) 1–3 år 4–6 år Äldre än 6 år
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Hur ofta byter du hjälm?
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Andra fordon Grus på asfalt Vilt Sprickor/gropar i
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Vad uppfattar du som de 
största riskerna med mc-åkning?
Välj ett eller flera alternativ



En av de vanligaste skadorna är vältskada som 
inträffar när motorcykeln står still. Har det hänt dig?
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Ja, det har hänt Nej, det har aldrig hänt



Har du någon gång kört omkull med 
din mc på grund av grus på asfalt?
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Känner du till att det finns en webbapp
för rapportering och varning för rullgrus?
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Ja, känner till men har inte använt den. Ja, känner till och har använt den. Nej, den känner jag inte till.



Vad stör du dig mest på 
hos andra trafikanter?
Välj ett eller flera alternativ
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Hur ofta läser du i snitt mc-nyheter 
på forum eller webbsidor?
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Har du köpt eller planerar att köpa en 
separat assistans-/räddningsförsäkring?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja Nej



Vet du om att det ingår en räddningsdel 
i Svedeas halv- och helförsäkring?
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Hur skulle du föredra 
att köpa mc?
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Via webben Fysiskt besök i butik Via mejl eller telefon Annat



Hur parkerar du i huvudsak din mc 
nattetid under säsongen?
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